
Od pondělí 17. května 2021 bude platit: 

Vnitřní sportoviště jako tělocvičny, hřiště, kluziště, kurty, ringy, herny bowlingu nebo 
kulečníku, či tréninková zařízení a taneční studia, posilovny a fitness centra budou moci 
otevřít za následujících pravidel: 

 max. 1 osoba na 15m2 vnitřní plochy sportoviště (plochy pro veřejnost), 
 max. 2 osoby ve skupině a max. 10 osob celkem na vnitřní ploše sportoviště, 
 všichni přítomní musí splňovat jednu z níže uvedených možností (tato podmínka 

neplatí pro děti do 6 let) 
o absolvovat PCR test (max. 7 dní před),  
o antigenní test (max. 72 hod. před),  
o být naočkovaní,  
o mít v posledních 90 dnech prodělaný Covid-19 a ukončenou izolaci 

 návštěvníci od sebe dodržují 2m rozestupy, 
 veřejnost nemůže do dalších vnitřních prostor - šatny, sprchy, … 

Tato pravidla nemusí být dodržována v rámci školní docházky (pokud není specificky řečeno 
jinak) a neplatí pro profesionální sportovce. 

 
Od pondělí 17. května 2021 (0:00)  

 

Dle bodu I/4 b) Ministerstvo zdravotnictví omezuje:  

provoz a používání sportovišť ve vnitřních prostorech staveb (např. tělocvičny, hřiště, 
kluziště, kurty, ringy, herny bowlingu nebo kulečníku, tréninková zařízení) a tanečních studií, 
posiloven a fitness center tak, že provozovatel neumožní přítomnost více návštěvníků, než je 
1 osoba na 15 m2 vnitřní plochy sportoviště, která je přístupná veřejnosti, více než 2 osoby ve 
skupině a více než 10 osob celkem na vnitřní ploše sportoviště, která je přístupná veřejnosti, 
s tím, že všechny přítomné osoby prokáží, že splňují podmínky stanovené v bodu I/18, 
s výjimkou dětí mladších 6 let věku, a návštěvníci jsou povinni udržovat rozestupy alespoň 
2 metry, nejde-li o osoby ze společné domácnosti; přítomnost veřejnosti v jiných vnitřních 
prostorech, jako jsou šatny, sprchy apod., se zakazuje; tyto podmínky neplatí pro: 

i) sportovní činnost ve školách nebo školských zařízeních a vysokých školách, kde to 
mimořádná opatření umožňují, 

ii) sportovní přípravu, kterou provádí osoby v rámci výkonu zaměstnání, výkonu 
podnikatelské nebo jiné obdobné činnosti jako přípravu pro sportovní akce konané v rámci 
soutěží organizovaných sportovními svazy, a sportovních akcí, které nejsou zakázány. 

 


